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ATA Nº 6/NPPD-RE/UFFS/2025

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025 DO NÚCLEO PERMANENTE DE
PESSOAL DOCENTE DO CAMPUS REALEZA

Aos  dez dias do mês de  dezembro  de dois mil e vinte  e cinco, às  quatorze horas,  na sala da
Direção do Campus, no Bloco dos Servidores, realizou-se a 1ª Reunião Extraordinária de 2025
do Núcleo Permanente de Pessoal Docente (NPPD) do Campus Realeza, sob a coordenação da
professora Viviane  Scheibel  de  Almeida,  presidente  do  NPPD-RE.  Fizeram-se  presentes:
Fernanda Oliveira Lima e Marcos Leandro Ohse.  Aberta a reunião, passou-se para a ordem do
dia. 2. Processo 23205.037992/2025-96 – Definição de perfis de vagas docente para o curso
de Inteligência Artificial: A presidente apresentou o Processo 23205.037992/2025-96, remetido
pela Coordenação Acadêmica do  Campus  que,  conforme preconiza  o  Art. 4º da Resolução nº
114/CONSC-RE/UFFS/2022,  que  estabelece  o  fluxo  específico  para  análise  de  novas  vagas
disponibilizadas ao  Campus por meio de edital  ou rubrica específica, o NPPD deverá emitir
parecer  preliminar  sobre a destinação das vagas. Na sequência,  detalhou os documentos que
compõem o referido  processo,  conforme segue:  a)  Ofício  nº  171/2025-CRE,  da  Direção do
Campus à Coordenação do Curso de Inteligência Artificial, solicitando o perfil de quatro vagas
docentes,  conforme encaminhado através  do Ofício nº  258/2025/CGGG/DIFES/SESU/SESU-
MEC; b) Despacho da PROGRAD encaminhado à Direção do  Campus  Realeza,  informando
sobre as vagas disponibilizadas pelo MEC ao novo curso e solicitando urgência na definição dos
perfis para fins de concurso docente; c) Ofício nº 1/2025-CCGIA -RE da Coordenação do Curso
de Inteligência Artificial, com o perfil de três vagas docentes, acompanhada de justificativa da
necessidade das vagas para assegurar a implantação do novo curso. Após, passou-se à apreciação
do perfil das vagas docentes. Nesse sentido foi analisado o Projeto Pedagógico do Curso (PPC),
a  carga  horária  do  Domínio  Específico,  também,  por  tratar-se  de  um  curso  da  área  de
computação, com oferta de 60 vagas anuais e com aulas práticas em laboratórios que comportam
30 discentes, considerou-se a duplicação das turmas que têm aulas em laboratórios. Também
foram analisadas as cargas horárias dos docentes do  Campus que atuam na área e ministrarão
CCRs no curso. Com base na análise dos dados levantados no PPC, o curso em Inteligência
Artificial - Bacharelado necessita, minimamente, de nove docentes para atuar no curso. Após
apreciação,  o  NPPD manifestou parecer  favorável  à destinação,  em caráter  de urgência,  dos
quatro  códigos  de  vagas  docentes  para  o  início  das  atividades  do  Curso  de  Graduação  em
Inteligência Artificial - Bacharelado. Destacou ainda, a necessidade de que sejam respeitados os
perfis  das  vagas  conforme  sugerido  pela  Coordenação  do  Curso  de  Inteligência  Artificial,
recomendou-se ainda, que seja efetuada a definição do perfil da quarta vaga pelo colegiado do
curso.  Não havendo  nada  mais  a  tratar,  a  reunião  foi  encerrada às  dezesseis  horas  e  vinte
minutos. Eu, Cristina Zulmira Almeida de Campos, Secretária do Núcleo Permanente de Pessoal
Docente do Campus Realeza, lavrei a presente Ata que, depois de apresentada aos membros do
NPPD e aprovada, será assinada por mim e pela presidente.

Viviane Scheibel de Almeida 
Presidente do NPPD-RE

    
  Cristina Zulmira Almeida de Campos

Secretária do NPPD-RE
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